CeKUuMOHHbIe

BOpoOTa
HanmeHoBaHue paboTt MapameTpbl (I_Fl,)?/ga)
MoOHTa) CEKLMOHHbIX BOPOT 00 9 m2 9000
MOHTaX CEeKLIMOHHbIX BOPOT oT 9 M2 1 400/m?
[NoBbILWEHHbIN NOABEM +20%
BepTukanbHbin nogbem +20%
Hwusknin nogbem +20%
OTKaTHble BOpoTa
MOHTa) OTKaTHbIX BOPOT M2 1 000 (He meHee 9000)
MoHTa) KanuTkn oTAENbHO CTOALLLEN ot 6000
MoHTax aBuraTens oTkaTHbIX BOPOT ot 5 500
[MpoBoaka anekTponuTaHns, CKpbiTas co
WwTpobneHnem B kMpnuye, ¢ NpOBOAOM, B Mn.M. 950
GeToHe
lMpoBoaka anekTponuTaHus, HapyXHas, B aM 280
rodopMpoBaHHOM LUSIAHre, C NPOBOAOM o
[loroBopHasi, HO He MeHee
dyHOaMeHT Angd oTKaTHbIX BOPOT Jile} 3m3 35 000
Wnar6aym
YctaHoBKa TyMbbl Wwnarbayma ¢
OeToHMpoBaHMEM OCHOBaHUs 6e3 1 wr. o 12 000/10 000
NpoBOAKM NuTaHns/6e3 6eToHMpoBaHNA
[MpoBogka anekTponuTaHus, CKpbiTas, co or
wTpobneHnem B kupnuye, m/B 6eToHe Mn.M.
750/940
(6e3 oTaeno4HbIX pabor)
YcTaHoBKa akceccyapoB 1 wr. ot 150

PacnaluHble

BOpoTa

MoHTax pacnalHbiX BOPOT 1 100/m2 He meHee 9000
MoHTa) KanuTkn oTAENbHO CTOALLEN ot 4 500

MoHTax aByx asuratenemn ot 9 300

[MpoBoaKa anekTponuTaHusl, CKpbiTasi Co

LWTpo6reHMEM B Knpnuye, ¢ NpoBOAOM, B n.m. 950

beToHe
[MpoBoaka anekTponuTaHus, Hapy>xHas, B 280

rodpMpoBaHHOM LUMNaHre, ¢ NPOBOAOM




